Dimensionamento de correia plana metalica

Dados da transmissao

i=1 Relag&o de transmisséo da reducéo

d := 100mm Didmetro da polia motora

D :=d-i = 100-mm Didmetro da polia conduzida

&,:=500mm Distancia entre centros

t :=.08mm Espessura da correia Metalica

N = 78.9-k—N3 Peso especifico da correia Metélica

p = 0.35 " Coeficiente de atrito da polia Metalica

vf = 10° Vida de fadiga

E := 193-GPa Maodulo de elasticidade do inox encruado 301 ou 302
v = .285 Coeficiente de Poison do inox encruado 301 ou 302
Thom:=35N-m Troque nominal a ser transmitido

w := 4000-rpm Velocidade &ngular da polia motora

Kg:=1. Fator de servigo

FS:=11 Fator de seguranca

Solugéo da transmissao:
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Og =T - 2-asm( o0 j = 180-deg Angulo de abragamento da polia motora
Op = 27 - 6y = 180-deg Angulo de abragamento da polia maior
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F12:=¢ = 3.003 Ralagdo méaxima entre as forgas de entrada e saida
d m . .
V= wE = 20.94— Velocidade da correia
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P = Thomw = 1466-W Poténcia Transmitida
Tete = Thom Kg'FS = 3.9-N-m Torque efetivo a ser transmitido
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AF = =77N Diferencial de tenséo nas correias para a transmisséo de
forca
d .
T = 1250 Ok para a polia de 100 mm e espessura de 0.08 mm
of = 97702MPa-Vf A0T _ 353.105-MPa Tensdao limite de fadiga para o materia e o nimero de ciclos
minimo

E-t N . i .
fa=|of—7——|t=148— Forga de tragdo admissivel por largura especifica da correia A-3
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Célculo da précarga pela tensao méaxima da correia

Fy = fyb = 222:N

Fp = F,— AF = 145N
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F = 2~(Fi + Fc) cos[ dj = 375.602-N

Largura minima da correia

Largura pratica para a correia

Peso linear

Tens&o na correia devido a forga centrifuga

Carga admissivel de tragdo na correia

Tenséao do lado menos tensionado

Pré carga na correia

Coeficiente de atrito minimo que é maior que 0,8 da correia

Carga aplicada nos mancais

Célculo pela tensdo minima necessaria caso tenha um tensor de forga constante
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Fimin = = 76.9-N

Ajuste da pré-carga por catenaria nao é viavel
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Pré-carga minima na correia a ser mantida por um tensor,
pre’carga a ser ajustada depois da fluéncia a correia

Minima deflexdo para garantir a vida da correia

Maxima deflexao por catenaria aceitavel antes do ajuste

Frequencia natural maxima para o primeiro modo na tensao maxima

Frequencia natural minima para o primeiro modo da tensao méaxima



